

“两岸是否快要开战”？

大陆国台办：不信谣、不传谣

对于两岸民众关于两岸是否快要开战的一些猜测，大陆国台办于10日举行例行发布会，发言人朱凤莲表示，希望大家不信谣、不传谣。

北京日报网报道，在10日的大陆国台办发布会上，有记者提问，大陆近日发布一则通知，鼓励家庭根据需要准备一定生活必需品，引发民众猜测两岸是否快要开战。另外，据报道，台防务部门预计明年3月完成制作“战时民众求生避难手册”，引发台湾民众对“武统”的猜测。请问发言人对两岸民间的种种猜测以及当前台海氛围有何回应？

朱凤莲表示，第一个问题，商务部已经对此作了回应。希望大家不信谣、不传谣。

对第二个问题，朱凤莲说，两岸民众都非常清楚，“台独”意味着和平的丧失和灾难的降临。民进党当局为了一己私利顽固进行谋“独”挑衅，不惜将台湾民众绑上“台独”战车。这种胁迫民意、背离大势的倒行逆施，将极大损害台湾同胞福祉，也必然遭到台湾同胞的

反对和抵制。我们希望广大台湾同胞擦亮眼睛，不要成为“台独”分裂势力的牺牲品，共同维护同胞切身利益，维护台海和平稳定。

近日，大陆商务部印发通知，鼓励家庭根据需要储存一定数量的生活必需品，满足日常生活和突发情况需要，引发社会极大关注，也立刻引发网友关于两岸是否快要开战的热议。此后，北京《经济日报》表示，网民的密切关注可以理解，但如果过度“脑补”完全没有必要，通知的本意就是怕“疫情散点突发”让人们措手不及，“大家想象力不要太丰富！”

此外，10月28日，台“国防部”在质询中表示，台湾将于2022年3月完成“战时民众求生避难手册”的制作。目前，在台湾各大网站上也流传了不少非官方的“民众战时求生指南”，其中流传最广的是《台湾平民的战争求生手册（非官方版）》，该书作者根据自己对解放军行动的猜测，提供了不少应对空袭、地面部队的建议。



大陆国台办发言人朱凤莲。

芯片荒加剧

台湾积体电路制造股份有限公司(简称台积电)资深副总经理秦永沛10日表示，芯片荒还会持续一段时间，供应链混乱让芯片荒更严重；台积电将持续扩产，预估今年至2023年，扩产速度是2018年至2020年的两倍。

据中央社等台媒报道，台积电9日宣布将在高雄设置7纳米及28纳米制程的12寸晶圆厂，计划于2022年动工、2024年量产。

台积电将以两倍速度扩产

秦永沛10日在一场论坛上分享半导体产业趋势与创新时谈到，目前芯片荒没有缓解，加上供应链混乱，使得问题更加严重。这还是短期问题，需求面包括高效能运算需求增加以及数字转型浪潮，才是急需面对的大课题。

展望产业发展趋势，秦永沛预估，到2025年，半导体产业年复合成长率可超过10%。

在先进制程进展方面，秦永沛

重申，台积电3纳米先进制程规划明年下半年进入量产。此外，在研发投资方面，目前台积电研发团队人数已超过2万名，费用超过1000亿元(新台币，下同)，未来将持续增加。

另据报道，台积电10日公布，2021年10月合并营收约为1345.39亿元，较上月减少11.9%，较去年同期增加12.8%。2021年1月至10月台积电累计营收较去年同期增加17.0%。

“毒苹果”前高层申请保释被拒

被指有继续危害国安高风险

“壹传媒”前行政总裁张剑虹11月5日曾向香港高等法院申请保释被驳回。10日，法官李素兰作出判词称，没有充分理由相信张剑虹不会继续危害国家安全。

据香港东网报道，法官李素兰10日在判词中指出，没有充分理由相信若批准张剑虹保释，他不会继续危害国家安全，故拒绝让他担保外出。

香港律政司一方在聆讯中指，即使香港国安法生效后，台湾“苹果新闻网”仍不断出版报道，针对港府及香港警察作出无事实根据的指控。张剑虹是“壹传媒”旗下台湾子公司的董事，负责管理及监督包括杂志、报纸及网上平台的运作，他拥有相关影响力。考虑到这些台湾子公司坐拥1.41亿港元资产，而勾结外国或境外势力是可以透过隐蔽而秘密的方式进行，因此申请人有高风险继续危害国家安全。

律政司续指，申谋者不必亲自执行计划，作为《苹果日报》高层，张可以授权、指挥及监督别人刊出有关文章或讯息。此外，在警方向《苹果日报》及张剑虹等人采取执法行动时，英国前首相多明尼克·拉布、美国国务院等便立刻发布所谓声明，这反映张与美国及其他外国政党有着紧密联系。法官在考虑过张的背景及财政状况后，认为没有充分理由相信张不会继续危害国家安全，故驳回他的保释申请。

“壹传媒”前行政总裁张剑虹与正在赤柱监狱服刑的“壹传媒”创办人黎智英、前《苹果日报》副社长陈沛敏、总编辑罗伟光、执行总编辑林文宗、主笔冯伟光(笔名卢峰)和杨清奇(笔名李平)，涉嫌违反香港国安法，被控串谋勾结外国或境外势力危害国家安全等罪，7人一直被羁押。

港新增1例新冠肺炎输入病例 逾1个月无本地病例

香港特区政府卫生署卫生防护中心9日公布，截至当日零时，香港新增1例新冠肺炎确诊输入病例。香港自10月8日报告1例本地病例后，已超过1个月无本地病例。目前，香港累计报告新冠肺炎确诊病例12369例。

据介绍，新增病例为1名19岁女子，涉及变异病毒株的感

染。该女子由美国抵港，在香港国际机场临时样本采集中心的检测结果呈阳性。过去14天(10月26日至11月8日)香港累计报告41例确诊病例，均为输入病例。

统计显示，自2月26日正式启动新冠疫苗接种计划至11月8日，香港共有约465万名市民已接种第一剂疫苗，占合资格免费接

种疫苗人数的69%；约445万名市民已接种第二剂疫苗，占合资格免费接种疫苗人数的66.2%。

根据香港特区政府安排，从11月11日开始，合资格的市民可免费接种第三剂新冠疫苗，包括免疫力弱病人和较高感染风险人士，例如60岁以上人士、医护人员、长期病患者等。



applus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名

2021 冬季招生全面开始

2021 冬季考试准备班

多期开班
(具体日期请查询学校主页)

SAT-1600 准备班

每周六
9:30am~12:30pm

SAT 准备班-十二堂课

多期同时开班
(具体日期请查询学校主页)

△ 包括三次的模拟考试。
△ 适合即将考 SAT 的同学，可以选择不同学期的班参加。
△ 针对 3/12/2021 的 SAT 考试。

SAT Boot Camp-十堂课 2/5/2021 开班

(模拟考试) 星期六
(试题解析) 星期日 1:30 - 4:30pm

△ 适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。
△ 针对 3/12/2021 考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

数学班

共 16 周

△ 每周二 6-8pm
△ 每周六 11:15am-1:15pm

写作班

共 16 周

△ 每周四 6-8pm
△ 每周六 9-11am

质优天才班

开班啦!

△ 6-8 年级
△ 16 堂课
△ 数学、英文

2021 冬季报名现已开启!

1对1 个别辅导

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT/ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668